
 

 

 

 

ATA N° 24/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

No dia 29 de novembro de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no 
prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada respectivamente por Joel André 
Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José Spohr, José Roberto Rosa dos 
Santos, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Leandro 
Augusto Hilgert. O presidente Joel André Kleinschmtt, da por aberta a sessão, após segue 
com a apreciação a matéria do expediente: O secretário Marco faz a leitura da ata 
n°23/2017 que, depois de lida e discutida, o Presidente coloca em votação e é aprovada. 
Em continuação o secretário Marco informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: Temos projetos oriundos do Poder Executivo.  O 
Projeto de Lei n°1318/2017– “Institui programa de incentivo á arrecadação no 
Município de Harmonia, estabelece normas para sorteio e premiação e publico e dá 
outras providencias”. O Projeto de Lei n°1319/2017– “Revoga a lei Municipal 1098 
de 02 de maio de 2014, e dá outras providencias”. O Projeto de Lei n°1320/2017– 
“Cria cargos na atual estrutura administrativa do município de Harmonia, e publico e 
dá outras providencias”.  O Projeto de Lei n°1321/2017– “Altera os artigos 138 e 139 
da lei municipal 79 de 03 dezembro de 1990, e publico e dá outras providencias”. 
Depois de explicado e discutido aqui houve um intenso debate entre os vereadores e 
logo após o presidente coloca em votação e os projetos 1318,1320 e 1321/2017 foi 
aprovado por unanimidade. E o projeto 1319/2017obeteve quatro (4) abstenção dos 
vereadores Rui, Nicolau, Leandro e Sônia, mas foi aprovado por 4 votos favoráveis 
dos vereadores José, Lídio, José Roberto e Marco. Ainda na ordem do dia temos os 
pedidos de providencia nº N°17/2017 do vereador Leandro Augusto Hilgert, abaixo 
firmado, vem perante Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do presente 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, a Secretaria Municipal de obras e Viação, a Secretaria 
Municipal de Administração, Transito e Serviços Comunitários, venho solicitar a 
colocação de placa de identificação a pedido do morador Ismael Hilgert da Rua 
vereador Pedro Alfredo Lauermann, pois o correio e as transportadoras não querem 
efetuar as entregas, pois não conseguem encontrar a rua pela falta de identificação. 
O pedido de providencia N°18/2017 do vereador Leandro Augusto Hilgert, abaixo 
firmado, vem perante Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do presente 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, a Secretaria Municipal de obras e Viação, a Secretaria 
Municipal de Administração, Transito e Serviços Comunitários, venho solicitar a 
colocação de placa de identificação a pedido do morador Eduardo Hoffmann da Rua 
Walter Flores de Oliveira, pois o correio e as transportadoras não querem efetuar as 
entregas, pois não conseguem encontrar a rua pela falta de identificação. Depois de 
explicado pelo vereador o presidente coloca os pedidos de providencias 17 
e18/2017 em votação e é aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não temos Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Sônia Nadir 
Rambo saudou aos presentes, a vida vai vem da umas votas e muitas vezes nós 
surpreendemos lamentou o falecimento de Inês Motta a perda precoce de Mateus Fink 
nosso colega de campanha um rapaz que era conhecida pela região toda que se foi tão 
cedo.  Elogiou como está bonita e linda nossa praça municipal tem um toque agradável, mas 
falta sombra. Lamentou sobre os eventos acontecerem em horários que muitas vezes não 
conseguimos participar como ocorreu a audiência publica. O vereador Nicolau Selvino 
Rambo saudou aos presentes lamentou a perda do amigo e colega de campanha Mateus 
Fink foi uma grande perda pro nosso partido, com certeza um forte candidato para as 
próximas foi triste da forma que ocorreu, meus sinceros sentimentos aos familiares. Sobre o 
projeto e a minha abstenção são projetos importantes, mas ressalto que muitos vão 
reclamar tanto que iam precisar pagar IPTU quanto por terem atividade rural e fica difícil pro 
prefeito quanto pra nós vereadores. 



 
 
 
 
 
 
 
O vereador Rui Birnfeld saudou a todos os presentes deixo aqui meus sentimentos aos 
familiares de Mateus Fink. Sobre a audiência publica da LDO, PPA e LOA foram explanadas 
de forma diferente dos outros anos, o grupo da 3ª idade tem uma previsão de repasse de R$ 
7.500,00, mas vamos ter que fazer uma emenda para dividir o valor entre os 2 grupos que 
temos em Harmonia e espero que referente ao do ano passado o outro grupo ainda receba 
o valor que falta. A Sônia coloca que nós já levantamos em outras sessões a divisão justa 
aos dois grupos. O Sr. Rui diz que sim e acredita que ainda o grupo vá receber, pois o ano 
não acabou. O Vereador Leandro Augusto Hilgert saudou aos presentes registrou seus 
sentimentos aos familiares de Mateus Fink, justificou a sua abstenção é uma faca de dois 
gomos e voltou a dizer que é muito importante o plano diretor assim seriam mais certas as 
definições e limitações de áreas e só é obrigatório em municípios com mais de 20 mil 
habitantes, no nosso município daí  já se construiu de forma errada.  Aqui houve um intenso 
debate entre os vereadores. O Presidente retomou a palavra agradeceu a todos e encerrou 
a Sessão às 19h55min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 13 de 
dezembro de 2017, ás 19h, na sede da Câmara de Vereadores.  
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